



Житель города Макушино подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области в отношении 54-летнего жителя города Макушино возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 26 апреля текущего года подозреваемый, находясь на берегу озера Зеленое в Макушинском районе в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие в отношении государственного инспектора отдела контроля надзора и охраны ВБР и среды их обитания, который пресек незаконную рыбалку его товарищей.

В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, по данному факту ведется следствие.

Макушинский межрайонный следственный отдел

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1357860>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
